
1ο ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ  
 

 

 

1ο ΘΕΜΑ :  «Άμεση συμπλήρωση δύο εγγράφων» 

 Σας ενημερώνουμε ότι την Τρίτη, 14/09/2021, θα δοθούν σε όλους τους 

μαθητές/τριες δύο έγγραφα (υπεύθυνες δηλώσεις) τα οποία πρέπει να 

συμπληρωθούν από τους γονείς και κηδεμόνες και να προσκομιστούν στο σχολείο 

την επόμενη ημέρα. 

 

 2ο ΘΕΜΑ :  «Ωρολόγιο Πρόγραμμα από 14-17/09/2021» 
 

 Για την εβδομάδα από 14-17 Σεπτεμβρίου 2021 το ωράριο των μαθητών/τριών 
θα είναι το παρακάτω. 
 
ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ: 8:00΄-8:15΄π.μ. 
 
ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ: Σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα. 
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ΠΡΟΣ 

  
   
Τους Γονείς και Κηδεμόνες των μαθητών 
Του Σχολείου 

 
  

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 
 
Φάκελο Αρχείου 



Τρίτη Τετάρτη Πέμπτη Παρασκευή 
14/9 15/9 16/9 17/9 

Όλες οι τάξεις θα 
σχολάσουν στις 
11:30΄ π.μ. 

Όλες οι τάξεις θα σχολάσουν κανονικά στις 1:15 μ.μ. Θα 
λειτουργήσει η Πρωινή Ζώνη και το Ολοήμερο Σχολείο μέχρι 
τις 3:00΄ μ.μ. για τους μαθητές/τριες που το έχουν δηλώσει. 

 

 Οι μαθητές/τριες θα προσέρχονται στο σχολείο 8:00΄- 8:15΄το πρωί και θα 

κατευθύνονται στη αίθουσα διδασκαλίας όπου και θα τους περιμένει ο/η εκπαιδευτικός 

της τάξης. 

 

 Την Τρίτη, 14/9/2021,  όλοι ανεξαιρέτως οι μαθητές και οι μαθήτριες θα 

αποχωρήσουν συνοδευόμενοι. 

  
 

3ο ΘΕΜΑ :  «Επικοινωνία σχολείου - οικογένειας» 
                                
 
 Σας ενημερώνουμε ότι οι γονείς και κηδεμόνες μπορούν να  επικοινωνούν με 

το σχολείο μας μέσω του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου mail@129dim-athin.att.sch.gr 

αλλά και τηλεφωνικά στο 210.2530900 για όσα θέματα τους απασχολούν. Για  δια 

ζώσης συνάντηση με τους εκπαιδευτικούς και το διευθυντή είναι απαραίτητο να 

οριστεί ο χρόνος αφού προηγηθεί τηλεφωνική επικοινωνία.  

 Επίσης, θα διευκολυνθείτε  πάρα πολύ εάν παρακολουθείτε καθημερινά την  

ιστοσελίδα  μας https://129dimat.mysch.gr/ από την οποία μπορείτε να ενημερώνεστε 

έγκυρα και έγκαιρα για τη λειτουργία του σχολείου. 

 

 

4ο ΘΕΜΑ :  «Ενημέρωση γονέων» 
 

 Τις επόμενες ημέρες θα πραγματοποιηθούν συναντήσεις των εκπαιδευτικών 

των τμημάτων με τους γονείς και κηδεμόνες των μαθητών/τριών τους. Εξ’ αιτίας του 

covid-19 αυτές οι συναντήσεις θα πραγματοποιηθούν με διάφορους τρόπους (π.χ. εξ΄ 

αποστάσεως, δια ζώσης με αυστηρή τήρηση των πρωτοκόλλων, κ.λ.π.). Τον τρόπο θα 

τον επιλέξουν οι εκπαιδευτικοί  και θα ενημερωθείτε έγκαιρα. 

 Την Τρίτη, 14/9/2021, και ώρα 7:00΄ το απόγευμα  θα πραγματοποιηθεί 

ενημέρωση των γονέων και κηδεμόνων των μαθητών/τριών της Α΄ τάξης από τον 

Διευθυντή του Σχολείου και τη Δασκάλα της Α΄ τάξης. Η συνάντηση θα γίνει μέσω της 



πλατφόρμας WEBEX και οι σύνδεσμοι θα σας κοινοποιηθούν στο ηλεκτρονικό 

ταχυδρομείο που δηλώσατε κατά την εγγραφή των παιδιών σας στο σχολείο. 

 

 

 

 

 

5ο ΘΕΜΑ :  «Χρήση μάσκας και διενέργεια self-test» 
 

  

Με την Φ7/111089 /Δ1/9-9-2021 εγκύκλιο του ΥΠΑΙΘ ορίζεται ρητά ότι η  

χρήση της μάσκας μέσα στο σχολείο είναι υποχρεωτική από όλους, σε όλους τους 

χώρους και  όλες τις ώρες. Εξαίρεση αποτελεί το μάθημα της Γυμναστικής με την 

παρατήρηση ότι θα πρέπει να τηρούνται όλα τα μέτρα που προβλέπονται γι’ αυτό το 

μάθημα. 

 Συγκεκριμένα, «Η σωστή χρήση κατάλληλης προστατευτικής μάσκας 

(υφασμάτινης ή απλής χειρουργικής) είναι υποχρεωτική για τους/τις μαθητές/τριες σε 

όλες τις τάξεις, τους εκπαιδευτικούς και το λοιπό προσωπικό, καθώς και για τους 

επισκέπτες των σχολικών μονάδων. Χρήση μάσκας δεν πρέπει να γίνεται κατά το μάθημα 

της γυμναστικής ή όταν τα παιδιά έχουν έντονη σωματική άσκηση, οπότε πρέπει να 

τηρούνται οι απαραίτητες αποστάσεις καθώς και κατά τη διάρκεια της σίτισης.» 

Επίσης, «Η διενέργεια αυτοδιαγνωστικού ελέγχου (self-test) είναι υποχρεωτική 

για τους/τις μαθητές/τριες όλων των σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. 

Εξαιρούνται του μέτρου, τα παιδιά που έχουν ιστορικό νόσησης εντός του τελευταίου 

6μήνου. Η είσοδος των μαθητών/μαθητριών στο σχολείο γίνεται με επίδειξη και όχι 

προσκόμιση βεβαίωσης αρνητικού αποτελέσματος Ο υποχρεωτικός αυτοδιαγνωστικός 

έλεγχος διενεργείται δύο φορές την εβδομάδα, προ Τρίτης και Παρασκευής και έως είκοσι 

τέσσερις (24) ώρες πριν από την προσέλευση στη σχολική μονάδα. Κατ’ εξαίρεση, την 

πρώτη εβδομάδα λειτουργίας κάθε σχολικής μονάδας ο πρώτος αυτοδιαγνωστικός 

έλεγχος (self test) διενεργείται έως και είκοσι τέσσερις (24) ώρες πριν την προσέλευση 

στη σχολική μονάδα.» 

 

           Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
 
 
      ΠΑΝΟΣ ΣΑΡΑΝΤΑΚΟΣ 
 


		2021-09-13T07:52:50+0300
	PANOS SARANTAKOS




